

Рейд по контролю за применением контрольно-кассовой техники прошел в Одинцово

В рамках реализации отраслевого проекта Федеральной налоговой службы «Исключение недобросовестного поведения на рынках» в торговом комплексе «Подворье», расположенном на улице Свободы в подмосковном Одинцово прошло мероприятие по контролю за применением контрольно-кассовой техники (ККТ).

В рейде приняли участие сотрудники УФНС России по Московской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области, Министерства сельского хозяйства Московской области, члены Торгово-промышленной палаты Одинцовского городского округа.

В превентивных целях, Управлением ФНС России по Московской области совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей и Министерством сельского хозяйства Московской области проводится широкая информационно-профилактическая работа: совещания, профилактические визиты к арендаторам с целью разъяснения законодательства о применении ККТ.

- В отраслевом проекте участвуют 350 рынков и торговых пространств, включающих 8 078 арендаторов. Торговый комплекс «Подворье» - образцовый рынок по применению ККТ при расчетах с покупателями на территории области. Нами проведены контрольные закупки, нарушений не выявлено. Мы призываем всех покупателей и потребителей услуг требовать чеки при каждой покупке, так как это является гарантией возврата либо обмена некачественной продукции, - отметил начальник отдела оперативного контроля УФНС России по Московской области Алексей Усков.

Помимо соблюдения контрольно-кассовой дисциплины в торговых залах ТК «Подворья» работает система аудиоповещения покупателей о необходимости получения чека при осуществлении покупки, а около прилавках размещены QR-коды, с помощью которых покупатель может сообщить о нарушении, если чек не выдали.

- Мы активно участвуем в проекте совместно с налоговой службой, ведем широкую просветительскую и разъяснительную работу в предпринимательской среде. Нам важно, чтобы на территории Московской области работали добросовестные предприниматели, применяющие ККТ. Хотелось бы, чтобы такие торговые объекты, как «Подворье» были во всем Подмосковье. И мы, как институт по защите бизнеса, в свою очередь, готовы обучать предпринимателей, помогать внедрять им новые технологии и конечно же защищать права и интересы, но только в тех случаях, если ими соблюдается закон, - отметила руководитель Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Наталья Чудакова.





 Продавец обязан применять онлайн-кассу
и выдавать кассовый чек покупателю!
ЕСЛИ ВАМ НЕ ПРОБИЛИ КАССОВЫЙ ЧЕК

отсканируйте QR-КОД
при помощи телефона
и сообщите о нарушении!



